

亲近大自然 采摘亲子游

本报4月29日组织小记者去河山镇摘草莓,即日起接受报名

本报4月18日讯(记者 张萍) 春暖花开,微风习习,正是大棚草莓成熟的季节。为了让小记者亲近大自然,体验采摘的乐趣,4月29日,本报将组织小记者和家长们前往河山镇草莓基地,品尝鲜美多汁的草莓,并现场进行采摘。

18日,记者来到位于东港区河山镇范家庄的草莓基地,进入草莓大棚后,一股浓浓的果香就扑面而来,在绿油油的枝叶旁,一个个硕大通红的草莓,令人垂涎欲滴。据该基地负责人介绍,这里的草莓没有使用过任何农药,全部是自然成熟,是无公害的有机食品,可以现摘现吃,无需清洗。

据了解,草莓富含多种营养成分,果肉中含有大量的糖类、蛋白质、有机酸、果胶等营养物质以及维生素、钙、磷、铁、钾、锌、铬等人体必需的矿物质和部分微量元素。其中,每百克鲜果肉中含维生素C60毫克,比苹果、葡萄中维生素C的含量还高。常吃草莓对身体十分有益。

在草莓种植大棚内,记者还遇到了几位前来采摘的市民,孙女士表示,虽然现在到



记者提前探访采摘大棚。本报记者 张萍 摄

处都可以买到草莓,但是还是喜欢现场采摘的过程。“喜欢哪个就摘哪个,而且非常新鲜,不使用农药,吃着特别放心,味道也比普通超市里卖的要甜,基本每周我都会过来摘点草莓回去,都上瘾了。”孙女士笑着说。

为了让小记者亲身体验采摘的乐趣,本报将于五一小长假首日(4月29日)组织快乐采摘亲子游,小记者和家长们可以一起报名参加,小记者和家长们分

别限报30名。由于本次活动要统一乘车,另外本报需给每位小记者和家长们购买保险,所以每人需要缴纳20元的相关费用。

报名的家长需提供您和孩子的身份证号码,方便购买保险使用。报名地点为齐鲁晚报《今日日照》编辑部(位于烟台路,丽城花园西门沿街105室),报名时请提前致电齐鲁晚报记者张萍,电话号码为18663392870。

乡村学校少年宫 明年将实现全覆盖

本报4月18日讯(记者 张永斌) 记者从日照市文明办获悉,为促进农村孩子全面发展的重要载体,目前,日照市乡村少年宫已建成9所,明年全市54个乡镇(街道)都将建成乡村学校少年宫,实现全覆盖。

据了解,乡村学校少年宫是指依托乡镇中心小学现有场地、教室和设施,进行修缮并配备必要的设备器材,依靠教师和志愿者进行管理,在课余时间和节假日组织开展普及性课外活动的公益性活动场所,面向乡镇学生免费开放,学生们可自愿选择参加乡村学校少年宫的各式活动项目。

乡村学校少年宫,放飞农村孩子的梦想。少年宫既是青少年的活动场所,也是推进素质教育的载体和阵地,它的建成极大地满足了农村未成年人对优质教育资源的渴望,为农村未成年人的健康成长和

全面发展创造了良好的条件。

东港区南湖镇中心小学的一名学生说:“在少年宫里,可以根据自己的兴趣选择课程,我学得很开心。”她已在学校少年宫学了一个学期的钢琴,现在可以弹多首曲子。这里的少年宫整整占据了一排教室,开设有竖笛、绘画、钢琴等八个活动小组,周边六个村庄的孩子课余时间分批到这里上课。

日照市在乡村学校少年宫建设标准方面既要求“硬杠杠”,也要求“软实力”。在硬件方面,须建有艺术、科学、体育特色活动项目场地、用房及器材。在软件方面,则要求有专业化的辅导员队伍和学生自愿参加的各种兴趣小组。

据悉,目前日照市乡村少年宫已经有9所,明年年内将在全市54个乡镇(街道)都建有乡村学校少年宫,让学生体验别样的乐趣。

日照市教育局今年将选出 30所数字校园示范学校

本报4月18日讯(记者 张萍) 今年,日照市教育局将在全市实施数字校园示范学校建设项目,遴选约30所学校信息化基础环境建设和应用效果好的学校,用3年时间,通过实验探索,建成省内领先的数字校园示范校,引领数字校园的建设与发展。

据了解,申报数字校园示范学校需满足具有良好的学校信息化环境建设基础,已实现校园网络全接入、全覆盖;终端设备能满足教学和管理的常态化应用要求;信息技术在教育教学中已实现常态化应用,

并具有较好的影响力和具有很好的可持续发展潜力,有专项经费支持和队伍等条件保障的基本条件。

获评后的数字校园示范学校,日照市教育局将根据项目学校的实际,组织开展数字校园的应用活动。通过活动,促进数字校园的创新应用。同时,将开展形式多样的培训,组织项目学校校长、教育信息技术专门人员及教师的培训,形成专兼结合、结构合理、素质优良的数字校园建设与应用的教师研究队伍。并积极争取财政支持,每年安排一定数量的资金用于项目学校的建设。



为保障汛期安全,提前做好汛期来临的准备工作,日照市排水处在做好城市管网日常维护的同时,安排日照市第一污水处理厂对所属6处泵站进行清淤,月底前完成。这将使泵站在汛期发挥最大的排污能力。

图为15日,万平口泵站利用抽泥水的泵进行清淤。本报通讯员 李晓 王秀红 摄影报道

汛前清淤



法警训练忙

日照市经济技术开发区法院以“转作风·见行动”活动为契机,从4月份开始,开展法警特训月活动。有针对性地加强对警棍盾牌术、擒敌拳等岗位技能的练兵,力争打造一支“招之能来,来之能战,战之能胜”的司法警察队伍。图为干警们在集训。

本报通讯员 王海政 刘洋 摄影报道

今晨有霜冻 明天还有降水

大家好,我是今天的金牌小主持若涵,我现在做小主持,长大以后要做真正的金牌小主持人。这几天的天气变化真大,希望周末能有个好天气。受一股较强冷空气影响,18日凌晨日照市转为北风,市区阵风达到7级,同时气温有所下降。

据日照市气象台预测,周五日照市气温较低,部分地区有霜冻,周五夜间受西南暖湿气流和北方冷空气的共同影响,日照将有一次降水过程,但

是由于降雨量不大,仅能部分缓解日照市旱情。

父母寄语:爸爸妈妈希望俏宝永远开心幸福,健康快乐! 市区具体预报如下:

周五:多云转阴,有霜冻,偏东风4级,3~11℃

周六:阴有阵雨转多云,偏北风3~4级,4~12℃

周日:晴到多云,东南风3~4级,6~14℃

本报记者 彭彦伟
通讯员 于怀征 整理



倒春寒

18日,随着冷空气的来袭,气温也随之下降,市民在春日里感受到丝丝寒意,也感受了一把“春来疯”。

本报记者 刘涛
摄影报道



姓名:黄若涵
性别:女
出生日期:2010年6月18日
明星推荐:北京红黄蓝亲子园日照分园

红黄蓝亲子园
童见蒂天伦